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Ο Σύλλογος Εργαζομένων Υπ. Γεωργίας Ν. Αττικής,  χαιρετίζει τον δίκαιο αγώνα των αγροτών! Εκφράζει 

την αλληλεγγύη του και στηρίζει με όλους τους τρόπους τους αγώνες των βιοπαλαιστών αγροτοκτηνοτρόφων, 

για να έχουν το δικαίωμα να παραμείνουν στον τόπο τους, στα χωράφια τους και τα κοπάδια τους και να ζουν 

με αξιοπρέπεια.  

Ο αγώνας των αγροτοκτηνοτρόφων μας αφορά όλους και πρέπει να γίνει υπόθεση όλων μας, καθώς 

αφορά πρωτίστως την εξασφάλιση φθηνών και υγιεινών προϊόντων για την κάλυψη των διατροφικών 

αναγκών του λαού με βάση τις παραγωγικές δυνατότητες της χώρας.  

Αποδεικνύεται για άλλη μια φορά ότι η πολιτική της ΕΕ, της ΚΑΠ και όλων των κυβερνήσεων που την 

εφαρμόζουν απαρέγκλιτα ως στρατηγική επιλογή είναι που οδηγεί σε τεράστια προβλήματα. Η υλοποίηση και 

εφαρμογή αυτής της πολιτικής είναι που βγάζει στους δρόμους τους αγρότες σε μια σειρά ευρωπαϊκές χώρες 

(Γερμανία, Γαλλία, Ιταλία, Βέλγιο, Ρουμανία κ.α.) και καταρρίπτει έτσι τα όποια αφηγήματα περί προβλημάτων 

λόγω «διαχειριστικών ανεπαρκειών» ή «ελληνικών στρεβλώσεων». Η εφαρμογή της νέας ΚΑΠ είναι η 

πραγματική αιτία που επιδεινώνει τη θέση των βιοπαλαιστών αγροτών, καθώς βασικό της κριτήριο είναι η 

απαρέγκλιτη ευθυγράμμιση της αγροτικής παραγωγής στις προτεραιότητες των μονοπωλίων της ΕΕ 

("ψηφιακός μετασχηματισμός", "πράσινη μετάβαση", "εξωστρέφεια" κ.λπ.).  

Αυτές οι πολιτικές ευθύνονται για την εκτόξευση του κόστους παραγωγής στα ύψη, όπως και για το 

γεγονός ότι οι βιοπαλαιστές αγρότες και κτηνοτρόφοι είναι παρατημένοι στο έλεος του καιρού και διαφόρων 

ασθενειών, χωρίς να αποζημιώνονται πλήρως για τις καταστροφές στην παραγωγή τους. Φέτος μάλιστα είδαν 

το εισόδημά τους να ροκανίζεται ακόμη περισσότερο από τις μεγάλες περικοπές της νέας ΚΑΠ. 

Ο αγώνας εργατών, αγροτών, φοιτητών, είναι κοινός. Είναι ο οργανωμένος συλλογικός αγώνας 

απέναντι στις ιδιωτικοποιήσεις, στις αντιλαϊκές και αντεργατικές πολιτικές που θεριεύουν την ακρίβεια η 

οποία τσακίζει το εισόδημα όλων μας.  

Απέναντι σε αυτή την πολιτική, απέναντι στον κοινό αντίπαλο, απαντάμε μαζικά, οργανωμένα, με 

τη δική μας συμμαχία και διεκδικούμε αιτήματα και λύσεις που θα δώσουν μια ανάσα στην 

καθημερινότητά μας. Δίνουμε συνέχεια στην αγωνιστική διεκδίκηση για μέτρα προστασίας του λαϊκού 

εισοδήματος, των εργασιακών κοινωνικών δικαιωμάτων, της υγείας μας. Δίνουμε αγωνιστικό ραντεβού 

στις 28 Φλεβάρη με Γενική Απεργία.  

Διεκδικούμε μαζί με τους αγρότες: 

 Αναπλήρωση του εισοδήματος που έχασαν λόγω των καταστροφών στην παραγωγή και το 

αγροτοκτηνοτροφικό κεφάλαιο από καιρικές συνθήκες και αρρώστιες και κατασκευή όλων των 

αναγκαίων έργων υποδομής που απαιτούνται για την αντιπλημμυρική και αντιπυρική θωράκιση, καθώς 

και για την προστασία από την ξηρασία και εξασφάλιση της άρδευσης. 
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 Μείωση του κόστους παραγωγής. Αφορολόγητο πετρέλαιο, πλαφόν στην τιμή του αγροτικού ρεύματος 

στα 7 λεπτά/Kwh και κατάργηση του Χρηματιστηρίου Ενέργειας, επιδότηση και κατάργηση του ΦΠΑ 

στα μέσα και εφόδια. 

 Κατώτατες εγγυημένες τιμές που θα ανταποκρίνονται στο κόστος παραγωγής, διασφαλίζοντας 

παράλληλα εισόδημα επιβίωσης και προσιτές τιμές των προϊόντων στη λαϊκή κατανάλωση. 

 Να μην περάσουν τα σχέδια της κυβέρνησης για αλλαγή του κανονισμού του ΕΛΓΑ, που προβλέπει νέα 

αύξηση των ασφαλιστικών εισφορών και μικρότερες αποζημιώσεις, ενώ ανοίγει διάπλατα τον δρόμο 

για είσοδο των ιδιωτικών εταιρειών στην ασφάλιση της φυτικής και ζωικής παραγωγής. 

 ΕΛΓΑ δημόσιο φορέα, με επαρκή κρατική χρηματοδότηση, που θα ασφαλίζει και θα αποζημιώνει στο 

100% την παραγωγή και το κεφάλαιο, από όλους τους φυσικούς κινδύνους και νόσους, σε όλα τα 

στάδια της παραγωγής. 

Να μην εφαρμοστούν οι περικοπές στις ενισχύσεις/επιδοτήσεις που επιβάλλει η νέα ΚΑΠ της ΕΕ. 

 

Για το Δ.Σ. 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΝΤΟΝΤΟΥ ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΑΛΤΕΡΗΣ 

 


